

关于防控疫情延迟开学期间开展省面向人人赛项

比赛准备工作的通知

各区县（市）职成教教研室、相关中职学校：

根据浙江省中等职业学校职业能力大赛组委会公布的赛项设置，今年上半年将举行全省面向人人比赛，比赛项目共涉及语文、数学、英语和学前教育、烹饪、建筑、机械等七门文化/专业课。为了能够在防控疫情延迟开学期间实现“停课不停教、不停学”总体要求，现通知如下：

1. **高度重视。**各区域各校能将省面向人人比赛工作作为近期学校（单位）的重点工作之一，并制订竞赛工作方案。

2. **积极组织。**在目前防控疫情期间，各区域各校应将赛项的教学重点确定为理论知识的强化。并且做到：(1)调整（补充）网络课程内容。将比赛项目所需掌握的理论知识通过网络课程形式教会学生，巩固掌握。(2)组建任课教师队伍。压实责任，挑选有责任心的任课教师，以专业教研组为保障力量，在教学效果、题库建设、学生扶弱方面实现整体联动。(3)借助平台测试巩固。通过各级各类的平台测试，将理论知识通过测试并及时反馈的形式，不断强化学生掌握理论知识的程度，督促学生更有效学习。

3. **特别强调。**结合本校专业基础、学生个体差异、课程开设不统一等现实存在的情况，作出合理的调整，希望能够通过合适的教学途径，优化学生的知识体系，努力补齐现实短板。

4. **加强联络。**为更好地准备省面向人人比赛准备工作，各区域各校负责人可以与我室分管教研员联系沟通：语文（甘东海 87171857）、数学（闻达人 87261351）、英语（崔瑾 87344335）、建筑（吕冲定 87261362）、学前（翁豪民 87232093）、烹饪（李静珠 87079125）、机械（顾淑群 87261349）。

宁波市教育局职成教教研室

2020年2月28日